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Уважаемый руководитель.
ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ
       Надежность, опыт и безупречная репутация имеют значение при выборе делового Партнера, особенно в сфере обеспечения охраны и безопасности -  Холдинг предприятий безопасности (ХПБ) «Варяг» готов предложить Вам эти услуги.
Мы предлагаем Вам свои услуги, потому что:

· более 15 лет мы разрабатываем и внедряем эффективные методы обеспечения безопасности различных объектов любой сложности;
· география присутствия «Варяг» охватывает ключевые города Челябинской области (г. Копейск, г. Магнитогорск, г. Троицк, г. Еманжелинск, г. Коркино, г. Карталы, г. Миасс, г. Кыштым, г. Златоуст, г. Чебаркуль, г. Южноуральск, г. Курган); 

· ХПБ «Варяг» насчитывает более 800 лицензированных охранников, более 40 единиц собственного оперативного автотранспорта, служебное оружие, специальные средства защиты и современные средства связи;
· круглосуточная техническая поддержка Клиентов (в случае неисправности сигнализации или «ложной сработки» мы приезжаем в любое удобное для Вас время, включая ночное, это позволяет экстренно реагировать в случае необходимости;

· дополнительное патрулирование Ваших объектов;

·    при необходимости, доставка ответственных лиц Заказчика в ночное время (с 2200 до 0600) до охраняемого объекта и обратно осуществляется силами Исполнителя, при срабатывании охранной сигнализации;

· наши ключевые приоритеты – это клиентоориентированный сервис, высокое качество и надежность предоставляемых услуг.
· Для комплексного обеспечения безопасности Ваших объектов мы предлагаем:
· Постовая охрана – вооруженная охрана объектов;

· Пультовая охрана – круглосуточный контроль объектов на пульте централизованного наблюдения, оперативный выезд вооруженной группы быстрого реагирования;

· Технические средства охраны – охранно-пожарная сигнализация, видеонаблюдение, контроль управления доступом, колюще-режущий барьер безопасности «Колючка»;

· Вооруженное сопровождение – охрана имущества Клиентов при транспортировке по территории России.
В настоящее время Нам доверяют:
ОАО «РЖД», «Роспечать», «Почта России», «Пенсионный фонд», «Мавт», «Люкс вода», «Равис», «Honda», «Красное&Белое», «БинБанк», «ПромсвязьБанк», «Юникредит», «Рифарм», «Теле-2», и еще тысячи физических и юридических лиц.
      Подводя небольшой итог вышесказанного, Мы-Холдинг Предприятий Безопасности «Варяг» для обеспечения мер безопасности Ваших объектов предлагаем Вам комплекс охранных услуг с абонентской платой в размере:
Ежемесячное обслуживание для п. Родной, будет составлять 206 500 (Двести 
шесть тысяч пятьсот) рублей 
Обслуживание будет складываться из 2х охранников на КПП и одного в мобильном экипаже.
Доверяйте безопасность профессионалам!

С уважением к Вам, 

менеджер коммерческого отдела

Хайрулин Константин
тел.: 89097444454
89517998181
e-mail: hayrulin@variag.ru
Задать вопрос и подключить услугу – позвоните персональному менеджеру!

