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Коммерческое предложение
Группа охранных организаций  «Защита Плюс», в которую входят: ООО ЧОО «Защита плюс», ООО ЧОО  «Пересвет», ООО ЧОО «Альфа-Урал», ООО ЧОП «Кедр-1» - предоставляет физическим и юридическим лицам комплекс охранных услуг по охране жизни и здоровья, сохранности имущества, в т.ч. при транспортировке, а также монтаж и обслуживание технических средств охранной и тревожной сигнализации с подключением на пульт централизованного наблюдения (ПЦН) объектов любого уровня сложности.

Наши охранные организации располагают одной из лучших в городе материально-технической базой, входят в пятерку сильнейших охранных предприятий на Южном Урале. Наши охранные организации входят в состав Ассоциации «Южно-Уральский центр негосударственных предприятий безопасности».

Стоимость услуг нашей организации и гибкая система скидок для Вас, профессионализм сотрудников нашей организации позволяет нам обеспечивать качественный и оптимальный уровень безопасности наших клиентов, среди которых: Челябинский филиал ОАО «ТверьУниверсалБанк»; ОАО «Нордеа Банк»; ЗАО «Мосстройэкономбанк»; ООО КБ «Северный Морской Путь»; ЗАО «СтарБанк»; ОАО «Гута Банк»; ОАО «Инвесткапиталбанк»; ООО КБ «Интеркоммерц»; ОАО КБ «Юнистрим»; ОАО ИТБ БАНК;; Бизнес-дом «Спиридонов»; ООО «Мета – Челябинск»; «Главное Управление занятости населения Челябинской области»; ООО «Юность»; ООО «ЧТЗ-УралТрак» ООО «Стеклостиль»; ЗАО «ВостокМонтажМеханизация»; ЗАО концерн «УралГазСтрой»; ЧФ ОАО САК «Энергогарант» сеть московских магазинов «Детский мир», оператор сотовой связи «БИЛАЙН»; «Челябинский государственный театр юных зрителей»; Филиал ООО «Минметалс Инжиниринг» в г. Челябинск; ОАО Федеральная инкассационная компания «Инкахран» и ряд других коммерческих предприятий города (всего более 1000 объектов). 
  Мы готовы осуществить физическую охрану объекта п. Родной Сосновского района согласно требованиям тех. задания.  Стоимость охраны КПП 1 и 2 с нахождением по одному охраннику в месяц составит 170000 рублей. 
Услуги нашего предприятия отличаются от других тем, что создают защитный уровень, как бизнеса, так и личности. Поэтому необходимо рассматривать нашу услугу не как затрату, а как инвестицию в безопасность Вашей фирмы. 

На все виды работ и услуг ЧОО «Защита плюс» имеет соответствующие лицензии и разрешения.  

С уважением,
Директор Столяров Олег Александрович
